

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: ÖNK/10-8/2010

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. május 27-i ülésére

a DRV Zrt. Koncessziós Szerződéssel kapcsolatos módosításokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata, mint közműtulajdonos 2005. január 1-i hatálybalépéssel a Nagyatád város tulajdonában lévő ivóvízellátó rendszer, közcélú szennyvízelvezető és tisztító rendszer teljes körű üzemeltetésére a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. üzemeltetővel 2014. december 31. napjáig szóló koncessziós szerződést kötött.

A DRV üzemeltető kezdeményezésére a lefolytatott szóbeli tárgyalások, egyeztetések alapján a Koncessziós Szerződés (továbbiakban Alapszerződés) módosítása az alábbi indokok alapján szükséges:

Az Alapszerződés 7.1. pontjának módosításával az Üzemeltető által évente közölt üzemelési díj alapján az Önkormányzat számára egyszerűbbé válik a lakossági és közületi díjak meghatározása.

A költséghatékonyabb árképzés okán felmerült javaslatként, hogy az üzemelési díj emelése a koncessziós szerződés 7.1 pontjától eltérően, piaci alapon valósuljon meg. A szolgáltatóval egyeztettük e megoldási lehetőséget. A tárgyalás alapján úgy látjuk, hogy az alapszerződésben rögzítettek számunkra kedvezőbbek, a díjtételeket kevésbé terheli meg, így alacsonyabb vízdíjat eredményez. Ennek megfelelően módosítással nem kívánunk élni, azaz az üzemelési díj emelésének módszere az előző évi fogyasztói árindex 98 %-a lehet.

Az Alapszerződés 7.4. pontja szerint a többfajta ivóvíz és szennyvíz-díjak miatt (lakossági, közületi, konzervgyári) az Üzemeltető fajlagos koncessziós vízdíjat nem tud meghatározni, ezért a koncessziós díj pontosabb kiszámítása érdekében a 7.4. pont módosítása szükséges.

Az Alapszerződés 7.5. pontja a koncessziós díjak kifizetésének módjáról rendelkezik.

Az eddigi gyakorlat szerint a következő év május 31-ig történik az előző év elszámolása, illetve a következő év várható koncessziós díjának megelőlegezése. Jelen eljárás mind az Önkormányzat, mind az Üzemeltető számára hátrányos és gazdaságtalan.

Az Üzemeltető által valamennyi önkormányzattal kötött koncessziós szerződések során az a gyakorlat, hogy a koncessziós díjak kifizetése negyedévente, a tulajdonos önkormányzatok által kiállított számla alapján történik.

A gyakorlat összehangolása és a kiszámíthatóbb pénzügyi gazdálkodás érdekében az ütemezettebb teljesítés célszerűbb, ezért új számlázási módszer bevezetése szükséges.

Javaslom, hogy a Tisztelt képviselő-testület a Koncessziós Szerződés módosítását az Önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló 30/2008. (IX. 01.) sz. rendeletének 29. §.-a alapján a mellékelt tartalommal hagyja jóvá.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2004. december 30. napján megkötött Koncessziós Szerződés 7.1. 7.4. és 7.5. pontjának módosítását a mellékelt szerződés-módosítás szerinti tartalommal jóváhagyja.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét a Koncessziós Szerződés módosítására vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: 2010. június 30.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2010. május 21.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző